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ATA DA OITAVA SESS~O ORDIN~RIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO 2023 - 28 DE SETEMBRO DE 2023 

AS 9.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2023, NO 

PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 
� 

LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
,' - 

NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SESS~O ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO SEGUNDO PERiODO DE 2023. 0 PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E CONVIDA 0 

SUPERINTENDENTE DO CONSRCIO DE RES/DUOS SLIDOS ANDRE E 

A SECRETARIA EXECUTIVA MARINEIDE E EM SEGUIDA CONVIDOU 

PRIMEIRO SECRET~RIO O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A 

CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENCAS DOS SEGUINTES 

PARES: ANDESON C~NDIDO VIEIRA, C~SAR CAETANO DA SILVA, 

CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 

FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 

ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANOEL ARA~JO DE LIMA, NELCO 

RODRIGUES C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E 

VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS 

PRESENTES E COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A 

SESSO. EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSO 

ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTACO POR ACLAMAC~O 

O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA APROVA~O. A ATA FOI APROVADA 

POR TODOS OS PRESENTES .  0 PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA 

DO EXPEDIENTE E A FI R M A  Q U E  EXISTE UM PROJETO Q U E  CHEGOU A 

CASA S O B R E  O S  R E S / D U O S  S LI D O S  E  A L G U N S  VEREADORES 

P E D I R A M  EXPLICAQ~ES SOBRE O PROJETO E C O M O  O  PROJETO NAO 

ESTAVA EM PAUTA, P E D E  P A R A  COLOCAR EM VOTAC~O POR 

ACLAMAC~O O CARATER DE U R G ~ N C I A  PARA APROVEITAR A 

P R E S E N A  S U P E R I N T E N D E N T E  DO PROJETO PARA DAR EXPLICAQES 

( «a 3s 1«so G 
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CERCA DO PROJETO. 0 EDIL LUIS ALVES VOTA A FAVOR, E O CARATER 
DE URGENCIA ~ APROVADO. O ASSESSOR JURIDICO ROGGER 
RESSAL TA QUE O PROJETO J~ FOI ENCAMINHADO ANTERIORMENTE 
PARA AS COMISSOES DE CONSTITUICAO E JUSTIKA E FICOU PARADO 
PORQUE FALTOU ALGU~M DA PREFEITURA PARA ESCLARECER SOBRE 

l A MODIFICAC~O NO PROTOCOLO DE INTEN~~ES E AS COMISSES 
VERIFICARAM MUDAN~AS COM RELA~~O AS CLAUSULAS. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE O SENHOR ANDR~ 

EST~ ~ DISPOSIK~O DOS EDIS PARA TIRAR AS D~VIDAS. O 

SUPERINTENDENTE DO CONSORCIO DE RES/DUOS S~LIDOS ANDR~ 

SA~DA A TODOS E ESCLARECE QUE AS ALTERA~~ES SAO 

PERTINENTES A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO CONSRCIO, 

POR~M S SE PODE ALTERAR QUALQUER ITEM PASSADO NAS 

C~MARAS DE PELO MENOS A MAIORIA SIMPLES DOS MUNICIPIOS 

CONSORCIADOS E MESMO POR UMA QUEST~O DE PRECAUC~O S 

SERA AL TERADO QUANDO PASSAR EM TODAS, PORQUE TEM Al 

DENTRO DA PAUTA A CRIA~~O DE UM CARGO E ESSE CARGO NO VAI 

ONERAR O MUNICIPIO, ~ TODO NA ESTRUTURA DO CONSRCIO. 

RESSALTA QUE AS CL~USULAS QUE FORAM ALTERADAS FOI PORQUE 

O OBJETIVO DO CONSRCIO ERA APENAS OS RES/DUOS SLIDOS E 

PERCEBEU QUE SE TEM COMO PLEITEAR OUTRAS POL/TICAS 

PUBLICAS E POR ISSO FOI ALTERADO TAMB~M A QUEST~O 

ADMINISTRATIVA DO CONSRCIO, DIZ AINDA QUE A CRIA~~O DESSE 

CARGO PARA A SEDE DO CONSRCIO ~ PARA DAR SUPORTE AO 

SUPERIITENDENTE E UM CARGO PARA CADA MUNICiPIO PARA FAZER A 
GEST~O NAQUILO QUE SE CHAMA DE CENTRAL DE RES/DUOS, 

PORQUE SOZINHO NAO TEM COMO ESTAR DANDO CONTA DOS NOVE 
MUNICIPIOS, ISSO FALICITARIA A INTERLOCUCO ENTRE O 

CONS6RC IO E O MUNICIPIO. CONTINUA SUA FALA EXPLICANDO SOBRE 
O PROJETO DO CONSCIO DE RES/DUOS S~LIDOS E SUAS 

ALTERA~ES SEGUINDO AS LEGISLA~~ES VIGENTES E TIRANDO AS 
I ·d J · F L N' S/N administrativo®camcraoros.ce.gov.t..- 
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D~VIDAS DOS VEREADORES. O EDIL LUIS ALVES SA~DA A TODOS E 
DIZ QUE VEM A DUAS SEMANAS DEBATENDO E ANALISANDO O 
PROJETO QUE ~ MUITO COMPLEXO E MUITO GRANDEE NECESSITAVA 
DA PRESENQA DO SUPERINTENDENTE PARA ESCLARECER E PASSA A 
- ' . PALAVRA PARA O EDIL FRANCIEUDO NUNES PARA ESCLARECER 
ALGUMAS DU~VIDAS. O EDIL FRANCIEUDO SA~DA A TOD0OS OS 
• PRESENTES E DIZ QUE UMA DAS COISAS QUE CHAMOU ATEN~~O FOL 
QUE A QUEST~O DE EXPANDIR A AREA DE ATUA~~O DO MUNICiPIO, 

VISTO QUE, A LEI ANTERIOR E A LEI DA ALTERA~~O TRAZEM COMO 

T/TULO LEI DOS RES\DUOS S~LIDOS. DIZ QUE FICOU SURPRESO COM 

A ABRANG~NCIA QUE ESSE CONSRCIO PODE TRAZER, 

EXEMPLIFICANDO A ILUMINA~~O PUBLICA. O EDIL FRANCIEUDO 

SEGUE SUA FALA FAZENDO ALGUMAS PERGUNTAS SOBRE O PROJETO 

EM DETERMINADOS PONTOS: SANEAMENTO BASICO, MEIO AMB IENTE, 

RECURSOS HIDRICOS, SEGURAN~A ALIMENTAR, EDUCAC~O, 

HABITA<;:AO DE INTERESSE SOCIAL, CULTURA, MOB ILIDADE URBANA E 
• 

OUTRAS ATIVIDADES DE COMPET~NCIA MUN I C I P A L  0 EDIL 

FRANCIEUDO EXPLICA SEU PONTO DE VISTA E PEDE 
ESCLARECIMENTO SOBRE ESSES PONTOS. 0  SUPERINTENDETE 
A N D R ~  ESCLARECE TODAS AS D~VIDAS EXPLANADAS PELO EDIL 

FRANCIEUDO NUNES, EXPLICANDO SOBRE OS PONTOS QUESTIONADO 
E DIALOGANDO COM OS VEREADORES QUE FIZERAM DIVERSAS 
PERGUNTAS E APONTANDO OS ERROS DE REDA~~O. AO FINAL DAS 

FALAS O SUPERITENDENTE AGRADECE PELO ESPAO DE FALA E SE 
PE A D I S P O S I C O  PARA DEMAIS ESCLARECIMENTOS. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL AGRADECE AO S U P E R I T E N D E N T E  PELO 

E S C L A R E C I M E N T O  DAS D~VIDAS E D E T E R M I N A  S E G U I R  A  MAT~RIA. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/ 2023 - AUTOR MANOEL ARAUJO 

DE LIMA -- I N S T I T U I  "PASSE MATERN/DADE" E OBRIGA OS DONOS DE 
VEICULOS Q U E  EXPLORAM A PRESTA~~O DE SERVI~OS DE 

TRANSPORTE CONHECIDOS COMO "CARROS DE LINHA" 

m 
fJ• Avenida Jose Fares lopes, Na S/N GJ administrativoc:,,carm1·aocos.ce.gov.br 
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INTRAMUNICIPAL DE PASSAGEIROS A FORNECER GRATUITAMENTE 
PASSAGENS AS GESTANTES USU~RIAS DO SERVIO, AT~ QUATRO 
MESES APS O PARTO NO M U N I C I P I O  DE ORS-CE. O ASSESSOR 
J U R I D I C O  ROGGER FAZ A LEITURA DOS PARECERES DA COMISSO DE 
CONSTITUIC~AO E JUSTICA, QUE FOI DESFAVOR~VEL AO PROJETO, POR 
DOIS VOTOS DESFAVOR~VEIS E U M  FAVORAVEL. O PRESIDENTE 
> 

FRANCISCO SAMUEL FALA QU E  COMO O PROJETO FOi DESAPROVADO 

NA COMISS~O E DE ACORDO COM O ARTIGO 61 DA LEI ORG~ANICA O 

PROJETO NAO VAI A PLENARIO E RETIRA O PROJETO DE PAUTA. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 006/2023 - AUTOR MANOEL ARAUJO 

DE LIMA -- ESTABELECE AS REGRAS PARA CONCESS~O DE ACESSO A 
MEIA ENTRADA EM EVENTOS PRIVADOS REALIZADOS NO MUNICIPIO DE 

OR6S-CE. ANTES DO FINAL DA LEITURA DO PROJETO O AUTOR O EDIL 

MANOEL ARA~JO RETIRA O SEU PROJETO DE PAUTA QUE EM 

DECORR~NCIA DE UMA LEI DE 2010 J~ EXISTENTES QUE JA 

CONTEMPLA O PROJETO. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI 

316/2023 - AUTOR GOVERNO MUNICIAPAL - AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERA~~O DE CR~DITO COM O 

BANCO DO BRASIL S.A E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL DIZ Q U E  O  PROJETO VEIO EM CARATER DE 
URG~NCIA E ENCAMINHA O PROJETO AS COMISS~ES PARA ANALISE 

NA PR~XIMA TERQA FEIRA. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE 

RESOLUQ~O N 013/2023-- _AUTOR_FRANCIEUDO BARBOSA N U N E S 

CONCEDE TITULO DE CIDADANIA OROENSE 2023 A SRA REGMA 
QUEIROZ DE VASCONCELOS. O EDIL FRANCIEUDO NUNES RESSAL TA 
QUE  A  HOMENAGEADA FEZ UM TRABALHO MUITO INTENSO 
TRABALHANDO EM UMA ONG INSTITUTO JUA, QUANDO PRESTAVA 
ASSIST~NCIA T~CNICA NO S/TIO JUREMA E FOI UMA DAS 

ARTICULADORAS DE GRANDES PROJETOS NA C O M U N I D A D E  E  JA TEM, 

UMA VIV~NCIA DE MAIS DE 15  ANOS NO MUNICIPIO.  O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTACAO POR 
A 'd J -F L N' S/N administrativ�a«os.ce.gov.br 

ft(g8)35841480 wenida Jose fares  L op es ,  g %residenciacamar aor os.ce gov.br 
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ACLAMAC~O. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA APROVA~~O. PROJETO 

DE RESOLUC~O N' 013/2023 APROVADO POR UNANIMIDADE. 

SEGUINDO A MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 167/2023 - AUTOR MANOEL 

ARA~JO DE LIMA -- REQUER AUDI~NCIA PUBLICA PARA DEBATER OS 

PROBLEMAS ENFRENTADOS PELO TURISMO OROENSE E MEDIDAS 
y 

EMERGENCIAIS, ADEMAIS A M~DIO E TAMB~M LONGO PRAZO PARA 
> 
FORTALECIMENTO DO SETOR. REQUERIMENTO N° 168/2023 - AUTOR 

MANOEL ARA~JO DE LIMA - ENVIO DE EXPEDIENTE A SECRETARIA DE 

OBRAS, TRANSPORTE E URBANISMO DE ORS, COM CPIAS PARA A 

EMPRESA ELETROLIMA CONSTRUES E SERVI~OS EIRELLI  

RESPONSAVEL PELO GERENCIAMENTO INTEGRAL DO SISTEMA DE 

ILUMINAC~O PUBLICA DE ORS - REQUERER URGENTEMENTE A 

INSTALAC~O DE LUMIN~RIAS EM 03 POSTES DO SITIO MIRADOURO, 

ESPECIFICAMENTE NA LOCALIDADE CHAMADA "PLVORA" SITUADA 

NAS PROXIMIDADES DO BAIRRO S~O JOS~, MUNICIPIO DE ORS-CE. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O OS REQUERIMENTOS EM 
-- 

VOTACO O EDIL NELO RODRIGUES COMENTA SOBRE O PROJETO 

DO PASSE LIVRE DE AUTORIA DO EDIL MANOEL ARA~JO QUE FOI 

DESAPROVADO NA COMISS~O E RETIRADO DE PAUTA, E FAZ A 

LEITURA O ARTIGO 79 DO REGIMENTO INTERNO, RESSAL TANDO QUE 

ENTENDEU QUE APESAR DE O PARECER DA COMISSAO TER TIDO DOIS 

VOTOS CONTRA E UM A FAVOR, 0 PARECER DEVE SER VOTADO PELOS 

VEREADORES SE CONCORDAM COM O PARECER OU NAO. 0 EDIL 

ANDESON C~NDIDO RESSALTA QUE A LEI MAIOR ~ A LEI ORG~NICA DO 

MUNICIPIO E EXPLICA SOBRE O ARTIGO 61 DA REFERIDA LEI. COM 0 

VOTO O EDIL ANDESON C~NDIDO QUE SADA A TODOS E VOTA PELA 

APROVAC~O PARA O REQUERIMENTO 168/2023. E SOBRE O 

REQUERUMMENTO (67(2023, FA4U4 QUE VER, OAR!AMENTE AS 4CES 04 

SECRETARA DE TURISMOS, FAZENDO UMA GRANDE MUDANCA MA 

CULTURA E TURISMO DO MUNICIPIO E POR ESSE MOTIVO ACHA 

DESNECESSARIO UMA CONFER~NCIA E VOTA PELA DESAPROVAC~O 
A da Je F; Lo NS/N administrativooamar aoros.ce.gov.br 
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T E N D O E M V S T A  O  TRABALHO DA SECRETARIA DE TURISMO, CULTURA 

E EVENTS O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA SA~DA A TODOS E DIZ 

QUE A SECRET ARIA DE CULTURA TEM V~RIOS PROJETOS, ENTRE ELES 

O PRCJETO CAMINHO DAS AGUAS, PARCERIA DO SEBRAE, OS 

ARTES~OS NO PROJETO PR DO SOL E VOTA DESFAVOR~VEL AO 

REQUERIMENTO 167/2023 E FAVOR~VEL AO REQUERIMENTO 168/2023. 

O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS E VOTA PELA 

APROVA~~O AOS DOIS REQUER I M E N T O S .  O  EDIL EDIMUNDO MUNIZ 

SAUDA A TODOS OS P R E S E N T E S  E  DIZ Q U E  SABE Q U E  A  I N T E N C O  

DOS R E Q U E R I M E N T O S  SO M E L H O R I A S  P A R A  O  M U N I CI P I O ,  MAS COM 

RELAC~O A T U D O  Q U E  ESTAR A C O N T E C E N D O  NO T U R I S M O  DO 

MUNI CI P I O  ESSA A U D I ~ N C I A  P O D E R I A  D E M O R A R  MAIS UM P O U C O  

VOTA P E LA  DESAPROVAC~O DO REQUERIMENTO 167/2023 E VOTA 

PELA APROVAC~O DO REQUERIMENTO 168/2023. O EDIL MANOEL 

ARAUJO SAUDA A T O D O S  E  D I Z  Q U E  O  R E Q U E R I M E N T O  167/2023 Q U E  

S E R I A  UMA CONTRIBUICO COMO PODER LEGISLATIVO JUNTO AO 

SETOR PUBLICO E PRIVADO E OUVIR OS DONOS DE RESTAURANTES, 

DONOS DE BARES, MOTOTAXISTAS E TAXISTAS, PEIXADAS 

BARQUE IROS E TODOS QUE SOBREVIVEM DO SETOR DO TURISMO. 

FALOU QUE A IDEIA DA AUDI~NCIA ERA QUE AO F INAL PUDESSE CRIAR 

UM PLANO DE TRABALHO PARA DISCUTIR IDEIAS E AC~ES QUE 

PUDESSEM SER COLOCADOS EM PR~TICA E VOTA PELA APROVAC~O 

AOS DOIS REQUERIMENTOS O EDIL LUIS ALVES FALA QUE 

ACOMPANHA OS VEREADORES DA BASE E VOTA COTRA AOS 

REQUERIMENTOS. O EDIL NELCO RODRIGUES SA~DA A TODOS E FALA 

QUE COM RELA~~O AOS REQUERIMENTOS DIZ QUE NAO VAI CAUSAR 

NENHUMA DESPESA A PREFEITURA , ACHA MUITO LOUVAVEL E 0 

MOMENTO DA AUDI~NCIA PUBLICA ~ PARA A SECRETARIA DE CULTURA 

VIR E MOSTRAR O QUE ESTAR SENDO FEITO ,  COM  OS RECURSOS E 

PRESTA~~O DE CONTAS E NOS EVENTUAIS PROBLEMAS 

ENCONTRADOS SERIA DISCUTIDO AS SOLUC~ES NA AUDI~NCIA, VOTA 
f s v e ni d a  Jose Fares lopes, " S/N g administrativo rcamar aoros.ce.gov.or 
l, (88) 3 5 8 4 - 1 4 8 0 L/ c a t . c E .  63sz0-0oo, oroscr LJ presideneia camar aor os ce gov.or 
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PELA APROVAC~O DE AMBOS OS REQUERIMENTOS. O EDIL PORFiRIO 

JUNIOR VOTA PELA DESAPROVACO DO REQUERIMENTO 167/2023 E 
PELA APROVA~~O DO REQUERIMENTO 168/2023. O EDIL FRANCIEUDO 

NUNES FALA QUE SEMPRE DEFENDEU A QUEST~O DE ABRIR DEBATE 
PARA A SOCIEDADE E EM NENHUMA DAS VEZES QUE HOUVE 
AUDI~NCIA P~BLICA HOUVE MALEFICIOS PARA A POPULA~~O. 
REsSALTA QUE NA AUDI~NCIA PUBLICA SE DEBATE TUDO E SE 
COLOCA TUDO. RESSALTA QUE A AUDI~NCIA PUBLICA ~ PARA ABRIR 
DEBATE E BUSCAR OPINI~ES E VOTA PELA APROVAC~O DOS DOIS 

REQUERIMENTOS. O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO SA~DA A TODOS E 

DIZ QUE ~ MAIS DO QUE JUSTO OS REQUERIMENTOS E QUE A 
ESPERANQA NAO ~ DE CRITICAR NINGU~M E SIM DE FAZER O MELHOR 

NA CASA E PARA O POVO E VOTA PELA APROVA~O DOS DOIS 

REQUERIMENTOS. 0 PRESIDENTE FALA QUE O REQUERIMENTO 

167/2023 TEVE 5 VOTOS A FAVOR E 5 CONTRA, POR ESSE MOTIVO 
PREC ISA DO SEU VOTO PARA DESEMPATE. 0 PRESIDENTE VOTA PELA 
DESAPROVAC~O DO REQUERIMENTO 167/2023 E PELA APROVAC~O 

DO REQUERIMENTO 168/2023. 0 REQURIMENTO 167/2023 FOi 

DESAPROVADO E O REQUERIMENTO 168/2023 FO i APROVADO POR 

TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 

169/2023 - AUTOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O -- ENVIO 

DE EXPEDIENTE AO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL SIMAO 
PEDRO ALVES PEQUENO NA ASSEMBL~IA LEGISLATIVA DO CEAR~, 

REQUERENDO A INTERMEDIA<;:AO DELE JUNTO AO GOVERNO DO 
ESTADO DO CEARA, OBJETIVANDO A AQUISIC~O DE RECURSOS PARA 

A REFORMA DO ESTADIO BATISTAO, SITUADO NO BAIRRO SAO 

GERALDO. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O 

REQUERIMENTO EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O. O EDIL LUIS ALVES 

VOTA PELA APROVACAO. REQUERIMENTO N' 169/2023 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 170/2023 -- AUTOR FRANCISCO 

SAMUEL NASCIMENTO ROM~O - ENVIO DE EXPEDIENTE AO GABINETE 

L! 0 
Avenida JOS8 Fa-es Lopes, No $/N GJ administrativo®camaraoros.ce.gov.br 

(88] 3584-1480 presidenoia camaraoros.oe.gov.br 
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DO DEPUTADO ESTADUAL SIMAO PEDRO ALVES PEQUENO NA 

ASSEMBL~IA LEGISLATIVA DO CEARA, REQUERENDO A 
INTERMEDIACO DELE JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DO CEAR~, 
OBJETIVANDO A AQUISICAO DE RECURSOS PARA A CONCLUSO DO 
CAL~AMENTO DA ESTRADA DO SITIO CALADO. RETIRADO DE PAUTA 

e 

PELO AUTOR. REQUERIMENTO N° 171/2023 -- AUTOR ANDESON 
' ....... 

CANDIDO VIEIRA - SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL E 
AOS RG~OS COMPETENTES QUE OS MESMOS CUMPRAM O DECRETO 
N° 88/2023 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023 EXPEDIDO PELA GEST~O 

MUN ICIPAL ,  AFIM DE REGULARIZAR E ORGANIZAR A NOSSA CIDADE . 0 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O REQUERIMENTO EM 
VOTACAO POR ACLAMA~AO. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA 

APROVAC~O. REQUERIMENTO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. O EDIL ANDESON C~NDIDO FALA QUE A GEST~O TEM 

QUE CUMPRIR COM OS DECRETOS QUE ~ BEM CLARO E RECENTE, E 
QUANDO SE VER ENTULHOS E ANIMA IS SOL TOS DAR A ENTENDER QUE 
ESTAR ABANDONADO. SEGUINDO A MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 

175/2023 -- AUTOR PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR -- ENVIO DE 

EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL DE OROS, SOLICITANDO A 
PAVIMENTACAO DA VIA DE ACESSO EM PISO INTERTRAVADO AT~ O 

ESPA<;O AO REDOR DO MIRANTE E ESCADA DE DESCIDA PARA A 
VALVULA. REQUERIMENTO N° 178/2023 - AUTOR PORFiRIO VIANA 

RODRIGUES JUNIOR -- ENVIO DE EXPEDIENTE AO GABINETE DO 

DEPUTADO ESTADUAL SIMAO PEDRO ALVES PEQUENO NA 
ASSEMBLE~IA LEGISLATIVA DO CEARA, SOLICITANDO SUA 

- . 

INTERMEDIAAO JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, PARA A 

PAVIMENTAC~O DE TODAS AS RUAS E TRAVESSAS SITUADAS NO 

BAIRRO SAO GERALDO. 0 PRESIDENTE COLOCA OS REQUERIMENTOS 
EM VOTA~~O POR ACLAMA~~O. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA 

APROVAQO. REQUERIMENTOS DO EDIL PORFIRIO JUNIOR 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. O EDIL PORFIRIO VIANA JUNIOR 

m 
B· Avenida Jose Fares Lopes, N' S/N a administrativ=amaraoros.ce.gov.br 
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TINHA OUTROS REQUERIMENTOS QUE FORAM RETIRADOS DE PAUTA 

POR CONTER O MESMO CONTEUDO DOS REQUERIMENTOS VOTADOS. 

REQUERIMENTO N" 173/2023 - AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA 
- SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL PEDINDO COM 

URG~NCIA A LIMPEZA DOS AQUDES PUBLICOS "DNOCS E DE 
y l  

PALESTINA". REQUERIMENTO N° 180/2023 - AUTOR CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRA - ENVIO DE OFiCIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE 

OROS, PEDINDO COM URG~NCIA A AQUISI~AO DE UMA CASA DE AP0IO 

NA CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, QUE ~ PLO NA REGI~O DO 

CARIRI. O PRESIDENTE COLOCA OS REQUERIMENTOS EM VOTAC~O 

POR ACLAMAGO. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA APROVAC~O E DIZ 

QUE ~ UMA DEMANDA MUITO IMPORTANTE E ESPERA QUE SAIA DO 

PAPEL. REQUERIMENTOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. 0 EDIL 
ANDESON C~NDIDO PARABEIZA O VEREADOR MIMI ,  POIS ~ UMA 

NECESSIDADE JA QUE O GOVERNO DO ESTADO AMPLIOU OS 

ATENDIMENTOS NA REGIONAL DO CARIRI E PARABENIZA AO GOVERNO 
-- 

DO ESTADO E QUE SEJA ATENDIDO POIS ~ UM DESEJO DE TODOS. 

PEDE A PALAVRA PARA FAZER UM PROJETO DE INDICAQ~O VERBAL 

EM NOME DOS EDIS FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, 
ANDESON C~NDIDO, CESAR CAETANO, EDIMUNDO MUNIZ, PORFiRIO 
JUNIOR E LUiS ALVES, REQUERENDO QUE AP~S APROVAC~O EM 

PLENARIO SEJA ENVIADO AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAV~S DE 

UM PROJETO DE LEI ,  QUE VENHA INSTINGUIR O CARGO DE AUXILIAR 

DE ENFERMAGEM, FAZENDO UMA PROGRESS~O OU REORGANIZACAO 

PARA A FUN~~O DE T~CNICO DE ENFERMAGEM. O EDIL FRANCIEUDO 

NUNES FALA QUE AS PESSOAS QUE RECEBERAM O VALOR 

RETROATIVO DO PISO DA ENFERMAGEM FICARAM COM D~VIDAS NOS 

CALCULOS. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO 

DE INDICA~O E VOTAC~O. O EDIL LUIS ALVES DIZ QUE ~ MUITO 

IMPORTANTE ESSA ATITUDE DE TODA A GEST~O, POIS FICOU MUITA 

INSATISFACAO COM O PISO E COM ESSA ATITUDE VAI MELHORAR E 

I! Q 
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AMENIZAR A SITUAQ~O E VOTA PELA APROVAC~O. PROJETO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 0 EDIL CALUDEMIR RODRIGUES FALA 

SOBRE OS REQUERIMENTOS DAS LIMPEZAS DOS A~UDES DO DNOCS 

FALAM QUE ~ MAIS QUE JUSTO. RESSALTANDO QUE O A<;:UDE NOVO 

DE PALESTINA ~ UM BEBEDOURO NATURAL DA COMUNIDADE E MAIS 
» l  

UMA VEZ SOLICITA VIA REQUERIMENTO A LIMPEZA DO ACUDE POIS 
• ESTAR COMPLETAMENTE TOMADO PELA "PASTA". ACRESCENTA 

SOBRE A QUEST~O DA CASA DE APOIO NA REGI~O DO CARIRI. O 

PRESIDENTE COLOCA EM VOTA~~O UM REQUERIMENTO DO EDIL 

FRANCIEUDO NUNES SOBRE OS TiTULOS DE CIDADANIA OROENSE, 

PASSANDO DE 2 PARA 3 TiTULOS POR VEREADOR. REQUERIMENTO 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 EDIL EDIMUNDO MUNIZ 

PEDE PARA APRESENTAR UM REQUERIMENTO E UM PROJETO DE 

INDICACO. O REQUERIMENTO ~ SOBRE A QUEST~O DA AUDI~NCIA 

P~BLICA PARA DISCUTIR O OR~AMENTO DO ANO SUBSEQUENTE E O 

PROJETO DE INDICA<;:AO, PEDINDO QUE FOSSE FEITO EM FORMA DE 
- LEI COMTEMPLANDO OS FUNCION~RIOS QUE EST~O EM DESVIO DE 

FUN~~O - T~CNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM - PARA 

CORR IGIR OS VENCIMENTOS. 0 EDIL EDIMUNDO PEDE QUE ESSE 

PROJETO SEJA EM NOME DELE E DO VEREADOR C~SAR. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAC~O POR 

ACLAMACAO O PROJETO DE INDICAC~O DOS VEREADORES EDIMUNDO 

E C~SAR. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A 

MAT~RIA. REQUERIMENTO N' 179/2023 - AUTOR FRANCIEUDO 

BARBOSA NUNES -- ENVIO DE OFiCIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE 

ORS, SOLICITANDO A INSTALA~AO DE LUMINARIAS PARA OS POSTES 

SITUADOS NO TRECHO ENTRE O POSTO BEZERRA ATE 0 

SUPERMERCADO ALEXANDRE, As MARGENS DA CE 153 . 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O, 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A MAT~RIA, 

LEITURA DOS OFiCIOS. OFiCIO N° 17/2023 -- ALECE - AO CORONEL 

m O 
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JOS~ CLAUDIO BARRETO DE SOUSA, COMANDANTE GERAL DO CORPO 
DE BOMBEIROS DO ESTADO DO CEARA - ASSUNTO: SOLICITACAO DE 
MEDIDAS IMEDIATAS DE PREVENS~O E COMBATE AO INC~NDIO DA 
REGIO CENTRO SUL E VALE DO SALGADO. 'OFiCIO N° 18/2023 - ALECE 
� 

- AO TENENTE CORONEL HAROLDO JORGE ARAGO GONDIM - 
COORDENADOR ESTADUAL DE PROTEC~O E DEFESA CIVIL - CEDEC - 
.a 

ASSUNTO: SOLICITAC~O DE INTERVENC~O URGENTE EM INC~NDIOS 

NA REGI~O CENTRO SUL E VALE DO SALGADO. SEGUNDO A MAT~RIA, 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS .  REQUERIMENTO N° 11572/2023 - 

ALECE - AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO CEARA - REQUER ENVIO DE OFiCIO AO EXCELENTISSIMO 

SENHOR PAULO JOSE GOMES FERREIRA , SUPRINTENDENTE DE OBRAS 

H IDRAULICAS DO ESTADO DO CEARA (SOH IDRA), SOLICITANDO A 

LIMPEZA DOS PO~OS ARTESIANOS EM OPERA~O NO MUNICiPIO DE 

ORS. REQUERIMENTO N° 11322/2023 - AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARA- REQUER ENVIO DE 

OFiCIO AO EXCELENTISSIMO SENHOR ROG~RIO NOGUEIRA PINHEIRO, 

SECRETARIO DO ESPORTE DO ESTADO DO CEAR~ (SESPORTE), 

SOLICITANDO A INSTALAC~O DE UMA ARENINHA MULTIUSO PARA 

PR~TICA DE BEACH T~NIS, VLEI DE PRAIA E FUTV~LEI NO MUNICIPIO 

DE ORS. REQUERIMENTO N° 11566/2023, AO EXMO. SR. PRESIDENTE 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO EST ADO DO CEARA- REQUER ENVIO 

DE OFICIO AO EXCELENTiSSIMO SENHOR ROG~RIO NOGUEIRA 

P INHEIRO ,  SECRETARIO DO ESPORTE DO ESTADO DO CEARA 

(SESPORTE), SOLICITANDO A INSTALAC~O DE UMA ARENINHA 

MULTIUSO PARA PR~TICA DE BEACH TENIS, V~LEI DE PRAIA E 

FUTV~LEI NO DISTRITO DE GUASSUSS~ LOCALIZADO NO MUNICiPIO DE 

ORS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL FACUL TA A PALAVRA E 

INSCRITO PARA FALAR O EDIL NELCO RODRIGUES, QUE FALA SOBRE A 

SELEC~O DE GESTORES DAS ESCOLAS DO MUNICIiPIO DE ORS, 

RESSALTANDO QUE EM SETEMBRO DO ANO PASSADO FOi APROVADO 
f i v eni d a  Jose Fares Lopes, S/i g administrativo oamar aoros.ce. gov.br 
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NA CASA UMA LEI AUTORIZANDO A FAZER ESSA SELE~O. DIZ QUE 
SEMPRE DEFENDEU QUE A SELE<;:AO DE DIRETORES FOSSE FEITO 
PELO COLEGIADO, PARA N~O FICAR ATRELADO A QUEST~O DA 
INDICA<;:AO E A PREFEITURA DEPOIS DE UM ANO ESTAR FAZENDO A 
SELECO. O EDIL EXPRESSA SUA INDIGNAC~O RESSALTANDO QUE O 

» l  

MUNICPIO ABRIU UMA SELE~AO COM TODOS OS CRIT~RIOS E 
kscNDEU AT~ ONDE FOI POSSlVEL, ONDE SE TEM MUITOS 
SERVIDORES CAPAZES DE CONCORRER. 0 EDIL QUESTIONA O MOTIVO 
DA NO DIVULGAC~O DO EDITAL NAS PAGINAS DO GOVERNO 
MUNICIPAL. RESSALTA QUE ACHA UMA VERGONHA PARA A EDUCA~O 
DO MUNICIPIO EM N~O FAZER A AMPLA DIVULGAC~O DO EDITAL. EM 
SEGUIDA FALA SOBRE A QUANTIDADE DE PESSOAS DEFERIDAS E 
INDEFERIDAS DA SELE~~O E EXPLICA QUE OS CANDIDATOS SO 
AQUELES QUE J~ EST~O EXERCENDO A FUN~~O. COMUNICA TAMB~M 
QUE FEZ UMA DEN~NCIA AO MINIST~R I O  P U B L I C A  E  N~O SABE O Q U E  

VAi DAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE FRANCISCO 

- 
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SAMUEL DECLARA ENCERRADA A SESSO. E U ,  PATRICIA ROMO 

MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSAO, 

DIGITEI A PRESENTE ATA Q U E  APS LIDA SERA ASSINADA POR QUEM 
DE DIREITO. 


